

Блогнот. Томская экс-неделя

В последний день календарной зимы сибиряки обычно настроены благодушно: трудный сезон позади, а впереди весна, лето – маленькая жизнь.

Однако не покидает ощущение, что администрация губернатора Томской области **Владимира Мазура** словно чувствует грозящую ей катастрофу и входит в такое крутое пике, из которого она может не выкарабкаться.

Еще не вышли из-под снега растаявшие дороги, ремонт которых не был закончен в прошлом году, как пришло известие. В Москве Владимир Мазур якобы встречался с новым, уже 16-м (!) по счету заместителем, который будет отвечать за дороги.

Имени его пока не знаю, предполагаю лишь, что очередной варяг будет прислан в Томскую область для защиты ущемленных в прошлом дорожном сезоне интересов иногородних подрядчиков. Для этого у заместителя губернатора **Анатолия Рожкова** заберут еще один департамент: транспорта, дорожной деятельности и связи. А может быть, и департамент ЖКХ вместе с тарифным регулированием. Не исключено, что таким образом Анатолия Михайловича выталкивают на скамейку запасных.

Говорят, в качестве гипотезы некоторыми специалистами обсуждалось возвращение в Томскую область **Игоря Шатурного**, который после увольнения из областной администрации довольно долго для специалиста его уровня искал работу. Но теперь работа замгубернатора Псковской области по строительству и ЖКХ нашла его. Депрессивный регион не без помощи бывшего томича отлично справляется с национальными проектами, выдерживая и сроки, и качество. Рассказывают, что к Игорю Николаевичу даже подходили с предложением сделать камбэк, но Шатурный отнёс его наотрез. К слову, заместителей губернатора в Псковской области всего шесть.

Рискованные, нагромождённые друг на друга кадровые назначения только усиливают неуправляемость ситуации. Чтобы прикрыть управленческий хаос, в публичное пространство (в частности, через дорогие федеральные СМИ) уходят победные реляции о достижениях прошлых лет, репортажи с предприятий, к успехам которых областная администрация не имеет никакого отношения.

Риску предположить, что возросшая на позитиве информационная активность как-то связана с решениями в администрации президента,

которые, возможно, коснутся политического будущего томского губернатора. Мало кому в Москве интересен малоуправляемый, искрящийся проблемами регион накануне грядущих выборов в Государственную думу, которые пройдут в будущем году. Поэтому решение о смене руководителя области будет принято либо сейчас, либо Владимир Мазур досидит до 2027 года.

Понимает это и сам Владимир Мазур, по поручению которого пытаются зачистить информационное пространство от остатков его персональной «оппозиции», чтобы не портили вид. Но, поскольку в команде губернатора нет ни согласия, ни понимания того, куда мы все идем, зацементировать публичное пространство никак не получается. Из недр областной администрации с завидной регулярностью уходят служебные документы, которые свидетельствуют о том, что команда Мазура и он сам работает так, будто готовится к последнему дню. Принимаются крайне рискованные и непопулярные решения, которые обогатят как авторитетных томских бизнесменов, так и, возможно, причастных к этому чиновников.

К числу таких активно проталкиваемых решений относится и увеличение тарифа на вывоз ТКО не 1 июля, а прямо сейчас, когда новый регоператор, который контролируется **Алексеем Вавиловым**, везет убытки, а не прибыль на так и не введенный пока в строй мусоросортировочный завод. Завод тоже аффилирован с господином Вавиловым. Напомню, предполагается, что тариф с 1 июля для жителей МКД подпрыгнет с **297 рублей** за кубометр мусора до **421 рубля** – больше чем на 40%!

Моя учительница алгебры, собирая после звонка контрольные работы, в которые мы судорожно дописывали

последние ответы, всегда говорила:

– Перед смертью не надышишься!

Но команда губернатора пытается.

Автор: Андрей Остров

Фото: тг-канал
«Обитаемый Остров»

Автор: Андрей Игнатьев
© Babr24.com



Источник: <https://t.me/ostrovland> ЖКХ, ПОЛИТИКА, ТОМСК 👁 65 28.02.2025, 15:44 📌 3

URL: <https://babr24.com/?IDE=274115> Bytes: 4064 / 3875 Версия для печати

👍 Пореккомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:
tomsk.babr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Игнатьев**, региональный обозреватель.

На сайте опубликовано **1206** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)